W 1. CH,0H

I GHy— OH

T

CH, - CH
. CH, -=0O-CH,
Yukarida verilen organik bilesiklerden hangilerinin fonksi-
yonel grup izomeri yoktur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E)llvelll

CH; — CH, — CH, — OH bilesigiyle ilgili,

CIJH
I. Konum izomeri CH; — CH — CHj tir.

[I.  Fonksiyonel grup izomeri CH; — O — CH, — CHj, tir.
lll.  Zincir — dallanma izomeri
CH,

|
CH; — CH - OH dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llve lll E)I Il vell

I.  Izopropil alkol ile etil metil eter

Il. Tersiyer biitil alkol ile sekonder biitil alkol

lll. o —Amino propiyonik asit ile p — Amino propiyonik asit
Yukarida verilen bilesik ciftlerinden hangilerindeki bile-
sikler birbirinin yapi izomeri oldugu halde konum izomeri

degildir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)llvell

CH,
CH; - (IEH — COCH
bilesiginin fonksiyonel grup izomeri olan bir bilesikle ilgili,
. Metil propiyonat olabilir.
[I. Bir pi badi icerir.
[ll. Butanoik asit olabilir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)I,Ilvell



Yukarida verilen bilesiklerden hangileri p—Nitro toluen bi-
lesiginin konum izomeridir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve llI E)I Il ve lll

E Asagida verilen bilesiklerden hangisi
0]
Il
CH;-C- Ci)
CH, - CH,
bilesiginin yapi izomerlerinden biri deqgildir?
)

I
A) CHy—CH,-C—-0-CH,

0
B) H-—C—-0-CsH;

0
C) CHy-CH-C-OH
CH,
0

I
D) CsH;—C - OH

P
E) CH; — C — CH, — CH

0,
l. CH;—C—NH, ile CH,—CHy,—NH,
0 0
Il H-(":-rluH ile CH3—{”3—II\IH
CoHs CH,
O CH, O

Il 11
. CH3—CH,—-CH-C—-0OHile CHS—(I.“,— C-0OH
|
NH, NH,
Yukarida verilen bilesik ciftlerinden hangilerindeki bilesik-
ler birbirinin izomeri degildir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell



D)l velll E)llvell

1. CHs—O0-CyHs
lI. CyH;—0O-CH,
[
lll. CHy—CH-CH;-OH
Yukaridaki bilesiklerden hangileri,

CH; -0 -Cj3H;
bilesiginin izomerlerinden biri degildir?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)llvell

El En kiiciik tersiyer alkoliin fonksiyonel grup izomeri olan
bilesikle ilgili,
|. Etoksi etan bilesigidir.
[I.  Kapali formala C4H;O dur.
lll. Dietil eter ile izomerdir.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)I Ilvell

m Dimetil keton bilesigiyle ilgili,
. Yalnizca fonksiyonel grup izomeri vardir.
[I. Propanal bilesigiyle ayni kapali formiile sahiplerdir.
[ll. Bir tane zincir dallanma izomeri vardir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz IlI
D)lvell E)llvell

m |. Butanon

[I. 2-Metil propanal

[ll. 3-Metil blitanon

Yukaridakilerden hangileri butanal bilesiginin izomerlerin-
den biri degildir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvel E)llvell

OH CH,OH
l. I I 2



it
C-0-CH,

Yukarida verilen bilesik ¢iftlerinden hangilerindeki bilesik-
ler birbirinin fonksiyonel grup izomeridir?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E)llvell
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3)D, 4B, 5)C, 6)E, 7)A, 8)A, 9E, 10)D, 11)C, 12)B,



